

Referat af bestyrelsesmøde den 24. maj 2018

Tilstede:

Organisationsbestyrelse:

Formand	Chris Cully
Næstformand	Vicky E. Jensen
Medlem	Birthe Blach
Medlem	Morten Glud
Medlem	Christina Søby
Medlem	Lis Fræer Nielsen
Medlem	Kim Ribergaard

Administration:

Direktør	Steffen Espersen
Sekretær	Lars Hamrum

Mødets dagsorden:

1. Protokol
2. Organisationssager
3. Administrationssager
4. Afdelingerne
5. Byggesager
6. Udvalg
7. Forskelligt
8. Næste møde

Til dagsordenen forelå sagsliste, der var ingen tilføjelser.

Ad 1 Protokol

1. Protokol fra bestyrelsesmødet, den 26. april 2018 godkendtes.

Ad 2 Organisationssager

1. Postliste.
Toges til efterretning.
2. BL-informerer.
BL-informerer nr. 14/18.
Toges til efterretning.
3. LBF-info.
Ingen indgået.
Toges til efterretning.
4. Kommende repræsentantskabsmøde, herunder fremlæggelse.
Den reviderede dagsorden til dagens repræsentantskabsmøde blev gennemgået.
Chris fremlægger bestyrelsens årsberetning og Steffen styrer de udvalgte dias, som vil blive anvendt for at gøre fremlæggelsen mere levende.
Toges til efterretning.

Ad 3 Administrationssager

1. Ingen sager forelagt.
Toges til efterretning.

Ad 4 Afdelingerne

1. Ingen sager forelagt.
Toges til efterretning.

Ad 5 Bygge- og renoveringssager

1. Orientering om ansøgning om tilskud fra egen trækningsret.
Ingen sager til behandling.
Toges til efterretning.
2. Orientering om ansøgning om tilskud fra dispositionsfonden.
Ingen sager til behandling.
Toges til efterretning.

3. Orientering om bygge- og renoveringssager.
 - Skødstrupbakken. Kører planmæssigt efter tidsplanen.
 - Sandkåsvej. Købsaftale ikke godkendt ved kommunen endnu.
 - Kløvervangen. Udvidelse af plejehjem. Steffen og Erland skal til møde med Sundhed og Omsorg ved Aarhus Kommune om sagen.Steffen orienterede om øvrige bygge- og renoveringssager.
Toges til efterretning.

Ad 6 Udvalg

1. Medieudvalget.
Morten er ikke længere med i bestyrelsen for Antenneforeningen.
Toges til efterretning.
2. Oplysnings- og kursusudvalget.
Udvalget holder næste møde torsdag, den 21. juni 2018 kl. 16.00.
Toges til efterretning.
3. Ferieboligudvalget.
Ingen nye sager forelagt.
Toges til efterretning.
4. Fritidsudvalget.
Har holdt møde d.d.
Der er udsendt plakat om sommerturen, der finder sted den 17. juni 2018.
Toges til efterretning.
5. Informationsudvalget.
"Information til beboerne" for juni 2018 er under udarbejdelse og udsendes efter bestyrelsesmødet.
Toges til efterretning.
6. Vedtægts- og reglementsudvalget.
Ingen nye sager forelagt.
Toges til efterretning.

Ad 7 Forskelligt

1. Ingen sager forelagt.
Toges til efterretning.

Ad 8 Næste møde

Næste møde afholdes: **torsdag, den 21. juni 2018 kl. 17.00.**

Mødet hævet.

Lars Hamrum sekretær	/	Chris Cully formand
-------------------------	---	------------------------